
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα: Να ανακληθούν οι συγχωνεύσεις Νηπιαγωγείων στο Δήμο Ιλίου 

 

Η Βουλεύτρια Β2 Δυτικής Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ειρήνη (Ρένα) Δούρου καταθέτει προς τον Υπουργό Παιδείας, 

Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, ως Αναφορά,  την Ανακοίνωση του Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και 

Κηδεμόνων του Δήμου Ιλίου με θέμα την άμεση ανάκληση της πρότασης της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας για συγχωνεύσεις νηπιαγωγείων του Δήμου Ιλίου. Πρόκειται συγκεκριμένα για  

πρόταση συγχωνεύσεων των 1ου & 9ου Νηπιαγωγείων, των 15ου & 30ου και των 24ου, 25ου και 29ου.  

“Θεωρούμε απαράδεκτες τέτοιες αποφάσεις που λαμβάνονται με σκοπό τη μείωση του κόστους παραβλέποντας 

την ανάγκη των παιδιών μας για ποιοτική και αξιοπρεπή εκπαίδευση”, σημειώνεται στην Ανακοίνωση του ΔΣ 

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Ιλίου.   

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες 

 

Αθήνα, 05 / 12 /2024 

 

Οι  καταθέτοντες Βουλευτές & Βουλεύτριες 

 

Δούρου Ειρήνη (Ρένα) 

 

Ακρίτα Έλενα  

 

Γιαννούλης Χρήστος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

587

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/12/2024



 

Ζαμπάρας Μιλτιάδης (Μίλτος) 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος  

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας  

 

 

Η Ανακοίνωση του ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Ιλίου 

Ίλιον 23/11/2024 
 

Σε μια ιδιαίτερα δύσκολη εποχή, με πολλά προβλήματα τόσο κτιριακά, όσο και λειτουργίας των σχολείων μας, 
μείωση χρηματοδότησης, κατάργηση σχολικών επιτροπών, είναι καταδικαστέα η όποια πρόταση για περαιτέρω 
υποβάθμιση της εκπαίδευσης που λαμβάνουν οι μαθητές. 
Η χρόνια διαπιστωμένη υποχρηματοδότηση και τώρα οι συγχωνεύσεις σχολείων δημιουργούν πολύ σοβαρά 
προβλήματα στην ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 
Απαιτούμε να ανακαλέσει η Διεύθυνση της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας, άμεσα, τις προτάσεις 
συγχωνεύσεων των 1ου και 9ου,  15ου και 30ου καθώς και των 24ου, 25ου και 29ου νηπιαγωγείων. Αντί να 
βελτιώνουμε τις συνθήκες στα σχολεία μας, οι καθ΄ ύλην αρμόδιοι προσπαθούν να κόψουν χρήματα λες και τα 
παιδιά μας είναι απλοί αριθμοί.  
Καλούμε το Δημοτικό συμβούλιο να πάρει άμεσα ομόφωνη καταδικαστική απόφαση, ενάντια στην πρόταση της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 
Θεωρούμε απαράδεκτες τέτοιες αποφάσεις που λαμβάνονται με σκοπό τη μείωση του κόστους παραβλέποντας 
την ανάγκη των παιδιών μας για ποιοτική και αξιοπρεπή εκπαίδευση.  

Το ΔΣ της Ένωσης γονέων Ιλίου 
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